Уважаемые педагоги!
          Предлагаем Вам  требования к  оформлению документов по организации       туристского путешествия « Лето 2015 года».
Все документы оформляются в трёх экземплярах.
- Финансирование похода будет считаться с 4 –х дневного пребывания.

- Руководитель похода должен иметь удостоверение «Инструктора детско-юношеского туризма».

- Сумма, выделенная для питания, составляет 105 рублей на человека.
- Оформление страховки от несчастного случая: поход от 4-х дней - стоимость страховки  80   рублей за  человека (за счёт управления образования).

 Страховое агентство СДС по адресу: улица Весенняя, дом 5, кабинет №109, начальник отдела Красникова Наталья Владимировна (3842) 754-734, 8-929-341 -22-27 и специалист Анна Владимировна 8-908-951-88-33.
 Документы оформляются за 10 дней до начала путешествия.
- Все участники похода (в том числе руководитель и зам. руководителя)
 должны представить справки о состоянии здоровья  и справки о наличии прививки от клещевого энцефалита, либо справку от врача, почему нельзя ставить прививку ребёнку. 
- Все участники похода должны предоставить копии страховок от несчастного случая, в том числе и от клещевого энцефалита.
Все перечисленные документы, вместе с приказом по ОУ и маршрутной книжкой (или маршрутным листом), необходимо представить в МКК «Центра детского и юношеского туризма и экскурсий им. Ю. Двужильного» за 7-10 дней  до похода. Председатель МКК Зырянов С.А., зам. председателя МКК Северный В.Я., секретарь МКК Гладышева Л.М. 
 Приём документов и консультации по походам  - по средам  с 11-00 до 15-00.
- Документы (по образцу  приложений)  сдать до  29 мая 2015 года Сорокиной Е.В.   в трёх экземпляров, кабинет № 15, телефон приёмной  37-53-84.

Предлагаем образцы документов (Приложение № 1 - 3).
